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mobifriends.com: encontrar el amor en la Red puede llegar a costarte 400 euros
El negocio del amor en Internet arrasa y cada día nacen nuevas historias de amor, pero ¿por qué los usuarios han de pagar para buscar su media naranja en Internet?
Barcelona, 29 de marzo de 2010-. Ahora se lleva el “amor virtual” y no el “platónico” y la herramienta fundamental para encontrarlo es Internet. Se crean ciberespacios y grupos virtuales, para buscar pareja estable, un romance primaveral o sólo sexo, dando lugar a un nuevo concepto de "ubicuidad". 
Cada vez son más los españoles que se registran en páginas de contacto en Internet para buscar pareja (o, en menor medida, conocer gente, hacer amigos, o buscar amantes...), llegando a pagar por ello precios realmente abusivos. En España hay, según el INE, 21 millones de personas usuarias habituales de Internet, siendo una de cada tres usuarias de este tipo de páginas. 
¿Hasta que punto estamos dispuestos a pagar por encontrar el amor de nuestra vida? Pues bien, establecer nuevas relaciones a través de Internet, en este tipo de páginas, puede llegar a costarnos desde 180 hasta 400 euros al año, según el sitio, y el tipo de suscripción. La oferta es muy variada en función de las necesidades de los usuarios: desde 14,95 euros por la suscripción mensual de Yunu; 89,40 euros por la suscripción semestral de meetic; 56,85 euros por la suscripción trimestral en Gran Amor o los 29,95 euros mensuales por la suscripción de Friendscout24.es. 
Pero ¿por qué pagar estos precios para encontrar la media naranja? En España los usuarios están empezando a ver que algunos sitios gratuitos pueden tener un servicio igual o mejor que los sitios de pago, y donde además pueden contactar con todos los usuarios. Esto se debe a que en los sitios que no son 100% gratuitos sólo es posible contactar con usuarios que han pagado, que en muchos sitios son menos del 20% de los usuarios registrados. “Nosotros partimos de la base que lo realmente importante es que el usuario esté contento y que no tenga que desembolsar ni un solo céntimo por utilizar ninguno de nuestros diferentes servicios. Creo que esto es lo que nos diferencia del resto de páginas de contacto que dicen que el registro es gratuito, pero tienes que pagar si realmente quieres usar sus servicios” señala Lluís Carreras, CEO y Socio Fundador de Mobifriends.
Las nuevas vías de comunicación y sobretodo de relación están cambiando y las multiplataformas como mobifriends.com son el testigo. Sin duda alguna Internet es considerado por el 43% de los internautas españoles como "el medio más rápido y eficaz para encontrar pareja”, conocer gente o encontrar personas con quien compartir aficiones. Según el estudio IFOP se demuestra que la sociedad evoluciona y en los próximos 5 años este tipo de encuentros en Internet crecerán notablemente. 

En la actualidad, mobifriends.com sigue sumando usuarios y está presente en varios países como: España, Andorra, México, Perú, Argentina, Venezuela, Colombia, Chile, Brasil, Estados Unidos, Francia, Alemania, Italia, Reino Unido, Rusia o India.  

Más información en: http://www.mobifriends.com/mobifriends_prensa.php
Acerca de mobifriends– www.mobifriends.com y m.mobifriends.com
Mobifriends.com es el primer servicio para conocer gente nueva gratis a través de Internet y el móvil disponible en español, catalán e inglés y próximamente en otros idiomas. A través de mobifriends.com el usuario puede encontrar pareja, amistad o buscar personas con las mismas aficiones. El servicio permite el envío de mensajes, mobis (divertidos mensajes animados), chatear con texto, y verse y oírse con la webcam y el micrófono en el Videomessenger. El portal está concebido de un modo totalmente intuitivo y accesible, con un diseño divertido y visual. El proyecto nace en Barcelona y cuenta con una patente internacional.
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