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4 minutos menos que la media europea
Los españoles utilizan una hora y 14 minutos para buscar información en la red sobre la persona con la que van a quedar
Según datos recogidos por mobifriends.com, el portal de encuentros gratuito en Internet, las actitudes por sexos a la hora de buscar pareja ‘online’ son muy diferentes. Cuando los hombres se deciden por estar en una página de dating minimizan los intentos de buscar pareja fuera de ella. Por el contrario, las mujeres no abandonan la búsqueda en el mundo real aunque paralelamente lo hagan también en Internet.

Barcelona, xx de febrero de 2014.-Actualmente nadie tiene dudas de que Internet es hoy un lugar seguro y cómodo para buscar pareja o bien hacer amistad con otras personas. Existen redes sociales y páginas de encuentros como mobifriends.com que así lo demuestran. 
La red está modificando intensamente muchos comportamientos y actitudes de la vida de muchas personas, entre ellas, la forma de relacionarse con los demás y sobre todo en lo que se refiere a encontrar la media naranja. Las plataformas de conocer gente están ganando cada día más adeptos mientras que el ‘flirteo’ tradicional está pasando a un segundo plano. 
El número de matrimonios y parejas estables que se han conocido en alguna de estas páginas va en aumento, pues el amor que surge entre ellos es igual de estable, satisfactorio e incluso más compatible si cabe, que el que puede nacer cuando se conoce a alguien en un bar, restaurante u otro tipo de locales. 
De hecho, datos de mobifriends.com, muestran el interés de los usuarios por buscar amigos o pareja en el ciberespacio. “Desde nuestra plataforma hemos observado que un 40% de los hombres reconoce entrar en páginas para ligar o buscar pareja por internet, mientras que las mujeres, aunque en un porcentaje creciente, lo hacen en un 33%. 
En cuanto a las actitudes y el comportamiento entre sexos a la hora de relacionarse en la red también es diferente. Los hombres, cuando deciden estar en una página de encuentros para relacionarse reducen los intentos de buscar pareja fuera. El estrés, la timidez o la falta de tiempo son alguno de los ‘ingredientes’ base para que la búsqueda sea más rápida y sencilla. Por el contra, las mujeres no abandonan la búsqueda en el mundo real aunque también lo hagan paralelamente fuera de la red. 
[bookmark: _GoBack]Otro de los aspectos a destacar, según datos de un estudio publicado, un 68% de los solteros europeos busca información en Internet durante una hora y 16 minutos sobre la persona con la que van a quedar, y lo hacen al menos en diferentes sitios para cerciorarse. Los españoles utilizan menos tiempo, unos cuatro minutos menos que la media europea, para investigar a la persona que quieren conocer. 
En la actualidad el portal, que sigue sumando usuarios y está presente en 33 países entre los que se encuentran España, Andorra, México, Perú, Argentina, Venezuela, Colombia y Estados Unidos, continúa creciendo y ofreciendo un servicio de alta calidad y gratuito.
Acerca de mobifriends– www.mobifriends.com, m.mobifriends.com y blog.mobifriends.com
El portal mobifriends.com, creado en Barcelona y que cuenta con una patente internacional, es un servicio para conocer gente gratis a través de Internet y el móvil, y está disponible en español, catalán e inglés. A través de mobifriends.com el usuario puede ligar, buscar pareja, hacer amigos o buscar personas con las mismas aficiones. El servicio, concebido de un modo totalmente intuitivo y accesible y que es 100% gratuito, divertido y muy fácil de usar, permite también al usuario enviar mensajes, mobis (divertidos mensajes animados), chatear con texto, y verse y oírse con la webcam y el micrófono en el vídeo chat.
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